

Radovan Dluhý: Jak se nechytit do pastí zvané chemtrails – zastavme geoinženýrství (3. část)

otevrisvومysl.cz/radovan-dluhy-jak-se-nechytit-do-pasti-zvane-chemtrails-zastavme-geoinzenyrstvi-3-cast

11. dubna 2023



Ve zkratce...

Tento 3. díl je na téma klimatického inženýrství, které destruktivně působí na naši planetu a postupně mění lidi v poloroboty.

Facebook

Telegram

VK

► Nefungují Vám videa níže? Klikněte -> [ZDE](#) <-

*Chcete-li podpořit konkrétně Radovanovu práci, můžete zasláním daru zde: **35-6666350207/0100***

Odebírejte novinky přímo na email

+ Získáte odkaz ke stažení všech videí. Odhlásit se můžete kdykoliv.

Ochrana osobních údajů

Web Radovana: www.radovan.org

První díl: Radovan Dluhý: Jak se nechytit do pastí zvané chemtrails – zplodiny z letadel (1. část)

Druhý díl: Radovan Dluhý: Jak se nechytit do pastí zvané chemtrails – máme virtuální počasí? (2. část)

Přepis a zdroje:

Dobrý den, vespolek, jmenuji se Radovan Dluhý a v minulých dvou dílech jsem hovořil o chemických stopách za letadly a různých metodách ovlivňování počasí a klimatu. Dnes bych se rád zaměřil na téma klimatického inženýrství neboli geo-inženýrství a jeho možné dopady.

Víte, že ročně umírá na znečištěné ovzduší ve světě kolem devíti milionů lidí (v Evropě je to asi milión), nebo že se za posledních několik dekád počet spermií u mužů zmenšil v průměru o polovinu, nebo že jsme také o 50 % zredukovali množství hmyzu? Neustále také klesá u lidí IQ a vidíme obrovský nárůst demence. Podle článku v Britském lékařském časopise, každý rok přibývá nových takřka 10 milionů případů lidí s touto chorobou. SLIDE 2, 3 Mohou být tyto alarmující statistiky ze světa i výsledkem geoinženýrství? Co to tedy je? O co se jedná?

<https://edition.cnn.com/2022/11/18/health/sperm-counts-decline-debate/index.html>

<https://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0185809>

<https://www.weforum.org/agenda/2018/06/iq-scores-have-been-falling-for-decades-new-study-finds/>

<https://www.bmj.com/content/377/bmj.o1150/rr-1?fbclid=IwARoohveirAEqzxJYHOEoQKOozfxkftB4TZaPUAcKY8gbAtv6sKWe7Q-R3yY>

Geo-inženýrství znamená záměrně ovlivňování planety s cílem zmírnit či zastavit tzv. globální oteplování. A existují jeho různé techniky, metody či strategie. Např. technika odsávání či zachycení oxidu uhličitého z atmosféry či tzv. fertilizace nebo hnojení oceánů. V roce 2012 se např. americký podnikatel Russ George pokusil právě o hnojení oceánů, když na dno Tichého oceánu vysypal sto tun síranu železnatého. George doufal, že nastartuje množení planktonu a tím sníží množství oxidu uhličitého v atmosféře.

Největšímu zájmu se však těší metoda Řízení solární radiace (anglická zkratka SRM). Jedná se o vypouštění chemických sloučenin do vyšších vrstev atmosféry (přesně do nižší stratosféry cca mezi 12–18 km) s cílem blokovat sluneční svit a odrážet ho zpátky do prostoru. Nabízí se zde sloučeniny kyseliny sírové, sulfanu a oxidu siřičitého či oxidu hlinitého, ale rovněž diamantový prach. Hliník a diamant mají totiž větší schopnost solární odrazivosti. Všechny tyto chemické sloučeniny mají negativní vliv na naše zdraví a přírodu vůbec.

Zastánci Řízení solární radiace věří v napodobení výbuchu sopky, a proto je tato metoda známá ve vědeckých kruzích jako „Možnost Pinatubo“. Pinatubo je filipínská sopka, která po erupci v roce 1991 ochladila globální teplotu o půl stupně Celsia. Vliv výbuchu sopek na teploty není však úplně jednoznačný. Jak demonstruje výzkum NASA z minulého roku, který třeba tvrdí, že po krátkém ochlazení může dojít k oteplení planety. SLIDES 4 a 5

Řízení solární radiace vnímají experti a politici jako nejpraktičtější strategii, protože je relativně levná a technicky lehce proveditelná. Různé studie a články hovoří o nákladech někde mezi dvěma a dvaceti mld. dolarů ročně. Záleží na typu a množství využitých letadel a druhů částic, které by se do stratosféry vypouštěly.

Podle amerických vědců a třeba článku, který byl publikován v Reuters v roce 2012, je tato strategie technicky proveditelná již po nějakou dobu. SLIDES 6 a 7 A studie z minulého roku publikovaná

v mainstreamovém žurnálu Environmental Research Communications tvrdí, že již po několik dekád jsou letadla typu KC-46 nebo KC-135 SLIDES 8 a 9 schopná létat ve výšce mezi 9–13 km, a to s nákladem kolem 100 tun různých chemických částic. SLIDES 10, 11, 12

Řízení solární radiace však skrývá velká nebezpečí. Vědci uvádí mnoho negativních dopadů, jako např. zde americký profesor a odborník na geoinženýrství, Alan Robock, těchto negativ uvádí přes 20. SLIDES 13 a 14 Možnými vedlejšími účinky této metody jsou např. zvětšení ozónové díry, vytvoření rozsáhlých oblastí sucha, zintenzivnění kyselých dešťů a zdravotní problémy. SLIDES 15 a 16

Nebo bychom byli svědky častého bílého závoje na obloze a zastřené slunečního svitu. SLIDE 17 Či snížení účinnosti solární panelů. Přátelé, pozvedněte své oči, není to něco, co už dávno prožíváme?

V neposlední řadě bychom se mohli stát na Řízení solární radiace definitivně závislí. Existuje riziko, že akumulované teplo by mohlo jako obrovská vlna narazit na planetu Zemi a způsobit nepředvídatelné škody. Závažné mohou být i přímé vlivy chemických sloučenin na přírodu a člověka. O těchto dopadech jsem hovořil v minulých dvou pořadech.

Jeden z nejznámějších geo-inženýrů, harvardský profesor, David Keith, dokonce v roce 2013 přiznal, že kvůli znečištění ovzduší tato „metoda povede k úmrtí mnoha desítek tisíců lidí na světě.“
(1h10min17s do 35 s)

<https://www.youtube.com/watch?v=fSCHLwJHwVM&t=4217s>

Bývalý hlavní poradce věhlasné armádní firmy Booz Allen Hamilton, Matt Andersson, řekl: „Málo lidí si uvědomuje, že geoinženýrství je primárně záležitostí armády a nemá nic co dočinění s ochlazováním planety nebo snížením uhlíkových emisí. Alespoň čtyři země, USA, Rusko, Čína a Izrael – mají technologie a schopnost pravidelně měnit

počasí a geologické události s cílem umožnit různé armádní a tajné operace..." **SLIDE 18 – dvakrát konec citátu, jednou vystříhnout.**

Hlavními finančními podporovateli geoinženýrství jsou především těžební a automobilové koncerny, či podnikatelé a miliardáři, jakými jsou Bill Gates. O geoinženýrství se také intenzivně zajímají americká armáda a americké bezpečnostní agentury. V roce 2009 Projektová agentura pro moderní výzkum Pentagonu DARPA zorganizovala svou první konferenci o geoinženýrství. Známý je i proslov bývalého šéfa CIA, Johna Brennana, který v roce 2016 přiznal, že technologie pro Řízení solární radiace jsou již k dispozici.

<https://nexusnewsfeed.com/article/climate-ecology/congress-now-funding-controversial-geoengineering-plan-b-to-spray-particles-in-the-sky-to-cool-earth-1/>

Je geoinženýrství a Řízení solární radiace tedy nějakou novou strategií? Vůbec ne. Udělejme si velmi krátký exkurz do historie. Geoinženýrský výzkum sahá až do nějakých 60. let 20. století. Jak vidíte na slidu, již začátkem 60. let sovětští vědci navrhovali „....injektáž 36 mil. tun mikronových prachových částic do stratosféry, které by do šesti měsíců zakryly severní polokouli..... taková prachová clona by prý snížila sluneční záření o 10 % a teploty o 2 až 3 stupně celsia.“ SLIDE 19

Americký vědec a meteorolog, Harry Wexler pak v roce 1962 varoval, že by tato metoda mohla zničit ozónovou vrstvu. SLIDE 20

Studie z r. 1984 navrhuje využít tzv. kondenzačních stop z letadel, které by odrážely sluneční svit a kompenzovaly dopady oxidu uhličitého na globální oteplování. SLIDE 21 Jak již víte z prvního videa tyto zplodiny plné různých chemikálií vytváří totiž cirrové mraky a druh či struktura mraků mají velmi důležitý vliv na klima planety. SLIDE 22

<https://www.nasa.gov/feature/langley/what-is-earth-s-energy-budget-five-questions-with-a-guy-who-knows>

Nicméně pokračujeme v geoinženýrské historii. Americká Národní Akademie věd v roce 1992 doporučuje vypouštění částic do stratosféry pomocí letadel či raket. SLIDE 23 Něco podobného navrhují také ruští vědci v roce 2005 SLIDE 24 a pak to dokonce aplikují v reálu při experimentu v roce 2009. SLIDES 25-27

V roce 2010 experti tlačí na organizaci OSN, aby metodu Řízení solární radiace odmítla a v roce 2019 Spojené státy, Saudská Arábie či Brazílie blokují návrh pro regulaci geo-inženýrství. SLIDES 28, 29

Jak vidíte velmi bohatá historie. Nechápu tedy, že se v poslední době v mainstreamových médiích o Řízení solární radiace píše jako takřka o úplné novince. Např. prostřednictvím miliardáře a filantropa George Sorose, který vyzval k výzkumu geoinženýrství na bezpečnostní konferenci v Mnichově, která se konala v únoru tohoto roku.

<https://www.youtube.com/watch?v=t01WUx6Kl5s&t=300s>(kolem 5 min se nám pan Soros zasekl)

I nedávná zpráva OSN prezentovala metodu Řízení solární radiace jako kdyby se vymyslela včera.

<https://www.unep.org/news-and-stories/press-release/expert-panel-finds-many-questions-solar-radiation-modification-no>

Třešničkou na dortu geoinženýrské propagandy byl nedávný mediální humbuk kolem vypuštění několika balónků naplněné 10 gramy oxidu siřičitého nad Mexikem koncem minulého roku soukromou americkou firmou Make Sunsets.

<https://www.cnbc.com/2023/02/22/solar-geoengineering-startup-make-sunsets-lets-off-balloons-in-nevada.html>

A následný celkem bezvýznamný zákaz podobných geoinženýrských experimentů mexickou vládou nad svým územím. Proč bezvýznamný? Protože jak již výše zmíněny odborník na geoinženýrství, David Keith z Harvadu, uvádí, jen jedno komerční letadlo emituje kolem 100 gramů oxidů síry za minutu. Připomínám, že je denně na obloze kolem 100 tisíc komerčních letadel. A navíc, pokud se geoinženýrství rozjede na plné pecky a začnou se vypouštět milióny tun chemikálii ve stratosféře, bude nějaký zákaz mexické vlády celkem k ničemu. Tuny nanočástic spadlé na zem budou asi těžko respektovat národní hranice. Jinými slovy, zákaz geoinženýrství musí být globální.

<https://www.technologyreview.com/2022/12/24/1066041/a-startup-says-its-begun-releasing-particles-into-the-atmosphere-in-an-effort-to-tweak-the-climate/>

O zplodinách z letadel, jejich množství a možných dopadech na člověka či přírodu jsem hovořil v 1. díle. Nicméně v kontextu snah o geoinženýrství by bylo celkem logické prozkoumat, jestli tedy náhodou tyto zplodiny již po několik dekád klima planety nemění (tzv. náhodné geoinženýrství) SLIDE 30, a jestli náhodou tedy nehodláme vytloukat klín klínem. O tom jsem hovořil ve 2. díle. A třeba americký vědec, Marvin Herndon, v jeho recenzovaných člancích či knize *Příroda jako zbraň pro globální válku* tvrdí, že se geoinženýrství již nějakou dobu realizuje, a to s využitím uhelného odpadu z elektráren. O uhelném prachu a sazích a jejich možné aplikaci pro ovlivňování počasí jsem také hovořil ve 2. díle.

http://nuclearplanet.com/Environmental_Warfare.html

<https://www.amazon.com/Nature-Weapon-Global-War-Destruction/dp/B09KN2LFXL>

Dopady geoinženýrství na klima mohou být nepředvídatelné. Světově uznávaná vědkyně z Massachusettského technického institutu MIT Sallie Chisholm varovala, že geoinženýrství může zapříčinit

souvislosti, které si nedokážeme ani představit. Chisholm přímo uvedla: „Navrhovatelé a obhájci geoinženýrství jednoduše ignorují skutečnost, že biosféra je aktivním hráčem. Je to žijící organismus, který se vyvíjí každou vteřinu. Má schopnost se sám adaptovat a řídit. Je to systém, jehož náhlá změna může vyústit v nepředvídatelné jevy. Nicméně zastánci geoinženýrského výzkumu tohle naprosto ignorují.“

Abychom teda nedopadli, jak je popsáno v jihokorejsko-českém filmu pod názvem Ledová archa (Snowpiercer) známého jihokorejského oscarového režiséra.

Z jedné recenze tohoto filmu cituji: „Snowpiercer se odehrává cca v roce 2031, kdy lidstvo nasypalo do nebe pár hnojů, aby zabránilo globálnímu oteplování. Mise byla splněna na 500 % a následná reakce přírody rozpoutala novou dobu ledovou. Přežili jen ti, kdo se včas nalodili do megalomanského vlaku jménem Snowpiercer, přeinženýrovaného kolosu, který byl na speciální celosvětové smyčce postaven tak, aby mohl donekonečna kroužit po vlastní ose a nestarat se o svět za svými okny. O svět, který mezitím zmrznul na kost a pohltit vše živé.“

<https://film.moviezone.cz/snowpiercer/recenze>

Co říci v závěru? Jak vidíte pouštíme se na velmi tenký led a geoinženýrství se brzy může stát opravdovou noční můrou.

Geoinženýrství a vypouštění chemikálii do atmosféry, mohou totiž také měnit DNA samotného člověka. Výzkumy přece demonstrují, že nanočástice jsou během krátkého období schopné prostoupit naším tělem, do našich orgánů a ovlivnit naše buňky. Mohou způsobit různé nemoci, měnit naše geny a sloužit třeba k ovládnání našeho těla, naší mysli a emocí. Myslíte si, že to není možné?

<https://www.nationalgeographic.com/science/article/pollution-air-dna-health-science>

Pamatujete si, jak jsem v minulém díle mluvil o chytrých mracích plných chytrého prachu? Cože to je chytrý prach, říkáte si? Smart dust, neboli chytrý prach, je systém mnoha malých nano-mikro-elektro-mechanických systémů – sensory, roboti a další přístroje, které mohou detekovat světlo, teplotu, vibraci, magnetismus, nebo chemikálie. Chytrý prach je obvykle řízen bezdrátovou sítí počítačů. Reagují totiž na určitou radiovou frekvenci. O nevyhnutelnosti chytrého prachu v nás, uvnitř našich těl, hovořil již před 9 lety přední odborník z firmy Google, Alasdair Allan. Dokonce hovořil o tom, že vzniká nový člověk 2.0, který nebude potřebovat čipy, chytré náramky a telefony, protože bude komunikovat skrze nanočástice ve svém těle. V tomto kontextu můžeme hovořit o tzv. transhumanismu. SLIDES 31-33

Uvědomme si, že takové nano-přijímače ve velikosti viru, které je možný vložit do našich buněk, byly vyvinuté již před více než 10 lety, jak uvádí tato studie. SLIDE 34-35

Již zmíněná DARPA (Agentura ministerstva obrany USA pro pokročilé výzkumné projekty) pracuje na projektu, který umožní pomocí nanočástic monitorovat neurosignály lidského mozku. SLIDES 36-37

James Giordano, profesor na katedře Neurologie univerzity v Georgetown a pracovník DARPA tvrdí ve 2018, že nanočástice aerosolů mohou proniknout lidské mozky a řídit jeho aktivity na dálku. SLIDE 38

Prozkoumejte si sami neuvěřitelné možnosti moderních technologií a vědních disciplín, jako např. optogenetika, magnogenetika, či radiogenetika v oblasti ovlivňování našich myšlenek či emocí. Opravdu to není žádné science fiction. Co třeba projekt Neuralink Elona Muska? Mohl bych vám zde prezentovat další a další studie či výzkumy. SLIDE 39

Vždyť o možnosti hacknutí našich genů, emocí a myšlenek dlouhodobě hovoří i izraelský profesor a poradce Klause Schwaba, Yuval Harari. Zdá se, že se geo-inženýrství tedy spolupodílí i na transformaci člověka v polorobota a umělou inteligenci. SLIDES 40 A 41

Vážení diváci a posluchači, na základě vašich reakcí a emailů sleduji, že se spousta lidí probouzí. Vnímám ale také, že si mnozí stále myslí, že ovlivňování počasí a geoinženýrství je úplná hloupost, jiní to zesměšňují, protože by to ovlivnilo jejich slibně vyvíjející kariéru, některé známé duchovní osobnosti to ignorují, aby se zaměřili jen na pozitivní věci.

Věřím, že zvítězí vědomé žití, žití beze strachu, které vnímá svět ve VŠECH jeho formách. Mějte se hezky a pokud byste chtěli mou práci podpořit, číslo mého účtu najdete pod videem a tam taktéž veškeré relevantní zdroje k tomuto pořadu. Na shledanou.

Facebook

Telegram

VK

Líbí se Vám překlady?



Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na chod tohoto projektu. Vím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené číslo účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR kód. Děkuji za Vaši podporu!

Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010

Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

Pro platby na eurový účet (EUR):

Jméno: David Formánek

IBAN: CZ8520100000002201806894

SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX

Do zprávy příjemce napište prosím: Dar



QR Platba

CZK účet

Náhodný výběr

Diskuze

Napsat komentář

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace jsou označeny *

